

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Юленька. Часть 4: Агент в бикини

День выдался прохладным, но Юля обожавшая мини не изменила своим вкусам. Чёрные туфли на шпильке, колготки телесного цвета делавшие её ноги ещё более привлекательными, чёрная мини-юбка, белая блузка с как всегда глубоким декольте и чёрный пиджак. Девушка работала помощником юриста в крупной компании, но к деловому стилю в одежде прибегала только во время важных встреч. Стройные ножки красиво чеканили шаг по тротуару, как вдруг рядом остановился автомобиль бизнес-класса и из него вышел уже знакомый Алексей: — Привет Юлия! Нам надо поговорить, — сказал он, и жестом пригласил девушку сесть на заднее сиденье автомобиля.

— Привет! Алексей, мне было хорошо с тобой, даже очень, но постоянно с тобой встречаться я не могу. Ты сам это хорошо понимаешь, — сказала Юля, вспоминая их страстный секс две недели назад.

— Мне тоже понравилось, но я не совсем по этому поводу, садись в машину, — более серьёзно произнёс молодой человек, и в его взгляде читалось, что не намерен шутить. — Поехали, — сказал он водителю, когда Юля села в машину, а он разместился рядом с ней, как тогда на парковке.

— О чём ты хотел поговорить? — спросила Юля, эротично положив ногу на ногу, и демонстративно поправив юбку.

— Как ты понимаешь повышение твоего мужа и ваша с ним поездка не случайны! — начал свой диалог Алексей, его лицо уже не было таким наивным, как при их первой встрече, оно принадлежало человеку уверенному в себе и готовому на всё. — Ты великолепно постаралась, чтобы твой муж получил повышение, но тур придётся отработать.

— ??? — Юля вопросительно смотрела на него.

— Да, именно так, как ты подумала, но не со мной, — продолжил свою мысль молодой человек. — На круизном лайнере, на котором Вы отправитесь в тур по Индийскому океану будет один крупный бизнесмен, — и он показал Юле фотографию, на которой был изображён мужчина лет 40, довольно упитанный, но симпатичен лицом и полнота его ничуть не портила. — Это Иван Бобров, все сведения о своём товаре он хранит в своём ноутбуке, твоя задача извлечь их оттуда.

— Но я не хакер! — возразила Юля, водитель при этих словах чуть ухмыльнулся, глядя на отражение девушки в зеркале заднего вида.

— Тебе и не придётся его взламывать, вот держи, — и Алексей передал ей USB-флешку, — твоя задача заключается лишь в том, чтобы вставить эту флешку в ноутбук Боброва и запустить находящуюся на ней программу, которая сама всё сделает.

— Взломает защиту компьютера и раздобудет для тебя необходимые сведения!? Это же шпионаж! — сказала Юля, как помощник юриста она знала, что такое промышленный шпионаж.

— А она не так глупа, как кажется! — сказал водитель, бесцеремонно влезший в её с Алексеем разговор.

— Красивая и умная, это именно то, что необходимо для выполнения этой миссии, — сказал Алексей, было видно, что водитель был не просто водителем, а доверенным лицом, раз в его присутствии он так легко осуждал такие вещи, как промышленный шпионаж.

— А если я откажусь? — спросила Юля.

— Если ты откажешься, то твой муж узнает, благодаря чему он получил повышение, — ответил Алексей, чуть улыбаясь. — А раз ты так легко отдалась мне, то значит у тебя были и другие подобные эпизоды, о которых мне не трудно будет узнать, мои люди могут достать практически любую информацию. Сразу отвечу на твой немой вопрос, почему я не пошлю к Боброву своих людей или какую-нибудь проститутку? Да потому, что на лайнере он будет не один, а с кучей охраны, которая так просто к нему не подпустит. Засланных казачков, они видят издали, а ты идеальная кандидатура, которая не должна вызвать у них подозрения. А вот и твой дом, мы остановимся чуть дальше, чтобы никто не видел, кто тебя подвозит.

— Хорошо, я согласна, — сказала Юля и положила в сумочку фотографию Ивана Боброва и флешку.

— Это ещё не всё, — сказал Алексей и взяв Юлю за локоть не позволил ей выйти из автомобиля. — Запомни моего водителя, его зовут Сергей, он поплывёт на том же корабле, что и вы. Ему ты и передашь флешку, когда записанная на неё программа закончит свою работу, а также он поможет, если возникнут непредвиденные ситуации. И главное, но выполнение этой миссии у тебя будет всего два дня. В среду утром ты со своим мужем зайдёте на корабль и отплывёте в круиз, а в пятницу после полудня Бобров сойдёт на берег и тогда всё пропало. Юленька, тебе всё понятно? — молодой человек дружелюбно улыбнулся.

— Да, я всё поняла, — ответила Юля, и посмотрев ещё раз на Сергея, про которых обычно говорят шкаф с антресолю, вышла из автомобиля.

Когда утомительные сборы и многочасовой перелёт в Кейптаун были позади, у Юли уже был план, как добыть необходимую Алексею информацию. У Сергея она узнала в какой каюте плывёт Иван Бобров, а также, что вся куча его охранников состояла всего из четырёх человек, которые по двое сменяли друг друга каждые 6 часов. (специально для egoto.org— секстейлз.орг) Но график работы охраны девушку мало волновал, ей надо было как минимум 8 часов свободного времени, чтобы соблазнить бизнесмена и добыть сведения из его ноутбука. Поэтому первым делом она решила пойти с мужем Владимиром в бассейн, раздевшись до гола они оба стали выбирать, что им надеть для бассейна. Но член мужа так стойко и долго стоял, что девушка не могла этим не воспользоваться, тем более, если сейчас он не расслабится, то ни одни плавки не налезут, когда 25-сантиметровый член стоит и смотрит головкой по диагонали вверх. Слившись в страстном поцелуе, Владимир сильными руками взял Юлю за бёдра и усадили на тумбочку, и тут же его член резко вошёл во влагалище. Стон наслаждения разнёсся по каюте, девушка обнимала мужа за широкие плечи и крепко прижималась своей округлой грудью к его груди. Резкие движения мужчины заставляли член проникать в самую глубину, доставляя своей жене наслаждение. Стройные бёдра Юли обхватывали накачанный торс Владимира, а её язычок был во власти его языка. Потом девушка слезла с тумбочки и проведя рукой по гладко выбритым яичкам мужчины, повернулась к нему спиной облокотившись руками и стену. Руки мужа взяли её за талию у бёдер и член с новой силой вошёл во влагалище, а темп его движений стал ещё более резким и быстрым. Грудь Юли тряслась навесу, а сама она стонала, ощущая удовольствие во всём теле. Затем девушка опустилась на колени и приоткрыв ротик, ласкала ягодицы и бёдра Владимира, который начал онанировать свой член и в конце метко изверг сперму прямо в ротик Юли.

Насладившись друг другом они пошли в бассейн. Юля надела соблазнительное мини-бикини бирюзового цвета, которое состояло из трёх треугольничков, два из которых скрывали её соски, а третий влагалище, и всё это держалось на тоненьких верёвочках. Больше всего девушку удивило, что многие мужчины смотрели не на её прелести, а на её мужа, спортивное и в меру накачанное тело которого хотели иметь многие. Когда Владимир принёс холодные коктейли, Юля решила воспользоваться случаем, и когда вставала, как бы случайно разлила свой коктейль прямо на Ивана Боброва, лежащего рядом на шезлонге. Два охранника, которые до этого сидели в паре метров за столиком моментально оказались рядом и чуть было не скрутили неаккуратную девушку, а также и Владимира, который попытался им помешать.

— Убрались отсюда живо, — сказал резко Иван, глядя на растерянный и ласковый взгляд Юли. — Девушка с кем не бывает, ничего страшного!

— Простите мою жену, она нечаянно, — сказал Владимир, нежно обнимая Юлю за плечи и немного стараясь отодвинуть её себе за спину.

— Володенька, дорогой, я испортила господину его одежду, надо бы возместить ущерб, — сказала ласково, но настойчиво Юля.

— Не стоит, — сказал Иван, — это всего лишь плавки.

— Нет, она права, мы Вам возместим ущерб, — сказал Владимир, и добавил: — Я сейчас вернусь, — и убежал в сторону кают.

— Я же говорю же говорю не стоит, — сказал Иван, и вместе с охраной тоже пошёл в сторону кают.

Юля поняла, что надо действовать, и схватив полотенце побежала за Иваном.

— Постойте, Вам надо хотя бы прикрыться! — сказала она догнав троицу, и демонстративно повязала полотенце на поясе бизнесмена. — Ведь я же виновата! — и её глаза ласково посмотрели в карие глаза Ивана, при этом она левую руку положила на его грудь, а правой начала водить между его ног. — Меня Юля зовут, а Вас?

— Иван Иванович, для Вас можно просто Ваня! — ответил Иван, и сделал знак охране, чтобы те не вмешивались.

Юля прижалась к нему, и ощутила своей нежной кожей, как выпирающий живот бизнесмена упирается в неё, хотя обычно в таких объятиях она ощущала возбуждённый член, который массируемый её правой рукой окреп и выпирал вперёд образуя бугорок. По двум бугоркам на плавках у охраны Юля поняла, что они не пистолеты там прячут, а жадно хотят её. Девушка услышала шаги и обернулась, и как раз вовремя, это был Владимир, который принёс денежную компенсацию за испорченные плавки. Но Иван не взял деньги, он лишь поблагодарил за заботу и поспешил удалиться в свою каюту. «Рыбка заглотал наживку!» — подумала Юля, обнимая за талию мужа и склонив голову в его сторону со словами:

— Пойдём купаться!

Вечером Владимир и Юля сидели в ресторане лайнера и ужинали. На девушке было длинное белое платье, но с таким большим разрезом, который позволял разглядеть её белые чулки с подвязками, а самые внимательные могли догадаться об отсутствии под платьем трусиков. Второй этап плана девушки вошёл стадию исполнения, она незаметно подсыпала мужу снотворное в напиток.

— Что-то мне не хорошо, — сказал Владимир, решив, что это так повлиял на него алкоголь или началась морская болезнь.

— Дорогой, пойдём в каюту, отдохнём там, — сказала Юля, и доведя мужа до постели, подождала пока он уснёт, вернулась в ресторан. Второй этап был завершён, у неё было не менее 6 часов на то, чтобы соблазнить Боброва и раздобыть информацию.

— Юленька, это Вы?! — слышался голос Ивана, где-то справа. Он в сопровождении уже других двух охранников подошёл в одиноко сидящей за столом девушке. Третий этап вступил в свою стадию исполнения. — Как Вы одна? А, где же Ваш супруг?

— Ему стало плохо и он отдыхает в каюте, — ответила Юля, демонстративно закинув ногу на ногу и продемонстрировав вырез на платье.

— Нельзя такую красивую девушку оставлять одну, — сказал Иван, — Вы позволите?

— Да, пожалуйста! — ответила Юля, и он сел напротив.

— Хотите чего-нибудь? — спросил Иван.

— Да, пожалуй! — ответила Юля, немного выставив вперёд грудь, и взгляд мужчины не замедлил этим воспользоваться.

Выпив по паре бокалов шампанского, они оба пошли прогуляться по ночной палубе, два охранника шли следом.

— Скажите Иван, а эти красавцы и в каюте с вами спят? — спросила Юля, указывая на охрану.

— Нет, что Вы Юленька, каюта это моё личное пространство, и я не кому не позволяю нарушать его покой, — ответил Иван, улыбаясь и обнимая девушку за тонкую талию.

— Значит только Ваше, а для милой девушки там место найдётся? — Юля, как ребёнок наивно посмотрела на мужчину и обняв его за шею поцеловала в губы.

Уже через десять минут Иван и Юля целовались у него в каюте, а оба охранника остались за дверью, которую мужчина закрыл изнутри, пояснив это словами:

— Здесь мне ничего не угрожает, и я не хочу, чтобы они подглядывали!

Расстёгнутое платье мягко скользнуло вниз к ногам девушки и она осталась в одних чулках. Постепенно раздевая Ивана, Юля смотрела по сторонам, но ноутбука нигде не было видно, а когда мужчина был полностью обнажён она сидя на коленях начала сосать его член.

Бизнесмен гладил мягкие длинные волосы девушки и ласкал её грудь, а затем держа руками голову Юли начал совершать движения ягодицами и бёдрами вперёд-назад, тем самым взяв инициативу на себя и трахая девушку в ротик. Член длиной 16 сантиметров имел диаметр 4, что было неплохим показателем, и ротик Юли умело обходился с ним. «Неужели ноутбук я так и не найду» — думала Юля, но удовольствие изнутри начало разливаться по всему телу, и она подумала, что хотя бы получит удовольствие. Иван умело трахал девушку в ротик, видно было, что у него есть опыт, так как умело скользить членом по язычку и при этом оставлять место для воздуха могут не многие. Потом мужчина положил девушку на кровать, а сам сел на широко расставленные колени и сильно поднял ноги девушки к её голове. Иван сделал это для того, чтобы вставить свой член в Юлину попку, а затем взял её за бёдра и продолжил трахать её, но уже анально.

— Ах! А! А! Ах! — издавала отрывистые стоны наслаждения Юля, лаская руками свою грудь. Когда мужчина ускорился, грудь девушки начала качаться из стороны в сторону, и ей уже было не удобно ласкать эти не уловимые шарики. Поэтому она сжала в руках простыню и изгибая спину, стонала ощущая сильные толчки члена в себе. С каждым новым толчком удовольствие становилось, всё сильнее и сильнее. Но Иван неожиданно для Юли вынул из неё член, и легко перевернув её на живот, резко вошёл в её попку, но уже навалившись всем

телом. Вес мужчины был не маленький, и девушке поначалу казалось, что он её раздавит, но он прекрасно владел своим телом и большую часть своего веса он держал на вытянутых руках. Член Ивана полностью проникал в анальное отверстие Юли, она чувствовала, как он движется внутри заполняя внутреннее пространство. Потом мужчина подложил под живот девушки подушку и сев на широко раздвинутые колени, держа руками Юлю за талию быстро трахал её в попку.

— А-А-А! — стонала девушка от удовольствия, вцепляясь в покрывало руками и зубами. И наконец издав самый сладкий и долгий свой стон, Юля испытала очередной за сегодняшний день оргазм, а Иван кончил онанируя свой член на стройную спину девушки.

Утром, когда Владимир уже проснулся, Юля лежала рядом обняв его за сильные плечи. Чуть позже во время завтрака в ресторане девушка узнала от Сергея, что ноутбук был в каюте охраны и ему самому удалось скачать необходимую информацию. На вопрос, как он так легко проник в их каюту, он ответил, что проник туда под видом работника лайнера, и пока охранники, как оказалось наблюдали по камерам видео наблюдения, как Иван трахал Юлю, Сергей под видом уборки нашёл ноутбук и скопировал необходимые файлы. «Так вот почему Иван так легко пошёл на контакт, и почему охрана легко оставила его одного. Там стоят камеры видео наблюдения. Удивительно, что босс позволяет охране наблюдать, как он трахается с девушками, хотя это уже не моё дело» — подумала Юля. Весь четверг семейная пара провела в каюте, не только потому, что хотели друг друга снова и снова, но и потому, чтобы не встречаться больше с Иваном Бобровым. Когда тот сошёл на берег у Владимира и Юли оставалось ещё целых восемь дней, роскошного отдыха на красивом лайнере, плывущем в водах Индийского океана.